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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни «Практикум з аналітичного читання» є формування 

навичок вільного й правильного, з дотриманням фонетичних, граматичних та стилістичних 

норм, говоріння й письма англійською мовою.  

 Основними завданнями вивчення дисципліни «Практикум з аналітичного читання» є 

а) формування навичок вільного й правильного, з дотриманням фонетичних, граматичних та 

стилістичних норм, говоріння й письма англійською мовою; б) засвоєння широкого 

словникового запасу; в) формування навичок аудіювання та розуміння мовлення на слух, а 

також читання та інтерпретації оригінальної англомовної літератури; г) ознайомлення 

здобувачів вищої освіти із засадами фахового лінгвістичного аналізу текстів різних 

літературних жанрів задля виявлення їх лексико-граматичних особливостей. Програмні 

компетентності: а) уміння створювати усні й письмові тексти різних жанрів і стилів 

англійською мовою; б) уміння аналізувати мовні одиниці, визначати їх взаємодію та 

характеризувати мовні та мовленнєві явища і процеси, що їх зумовлюють; в) уміння 

здійснювати філологічний (перекладознавчий) аналіз та інтерпретацію текстів різних стилів і 

жанрів; г) уміння використовувати англійську мову в усній та письмовій формі, у різних 

жанровостильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, 

нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у різних сферах життя 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1: Основні стратегії аналізу тексту 

Тема 1. Особливості аналітичного читання. Письмо. 

Тема 2. Текст як об’єкт стилістичного аналізу. 

Тема 3. Стилістичні фігури та їх характеристика у тексті. 

Тема 4. Художній текст та його інтерпретація. 

 

Змістовий модуль 2: Лінгвостилістичний аналіз та інтерпретація тексту 

Тема 5. Основні напрями інтерпретації тексту. 

Тема 6. Засоби стилістичної виразності. 

Тема 7. Художній дискурс (проза). 

Тема 8. Науковий дискурс. 


